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NEAT - 6 (SSHTTCIShT)

S UA:

T: 1 O I Y| U AWISTAATT R T a9t Ueh WTAT §
I Tt afterda st et s 3 foro saa feer ST 2
1L ot e vy & T @
II1. TS ATAT &1 (iR & o fore s
Iv. Rrorent woar Faet arow o fsit et

I
ii.) Teh | ST 9 & T R,

HR:

TS, AT 3T ATIH S H1 sheled TOTTeAT bt feerfer o fnft s 8 1 foh gy o

T :2 TZIOH TTEAT H B ATeAT TThAT ok foTu Tt Rufa 2:

i)y Adr=0
i) Adr=0
iii.) =0

iv) T&g=0
I
iii.) &/ = 0
H:
TZIoH TR 3 FoTT FoAT TorTieoT I BreT €, 3rete g = Ol

T :3 YA Tk ARG § THT deal shl T2t 2:
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| TehdT
II. 9'!\-_4
I11. <0
3L
ii.) Rl

T21:4A U- F19H % T8 T -X kJ mol-1 81 FT AeaAT=E

i) =A9% JAEHR
i) >ATF ATEHER
ii.) <49 JTEHER
iv) =0

AT =9 + WARET; U- = - y kI mol-1444

AT = (-AT3) + TSR = T=- <T-444

T ;5 W9, ARTSE 3 STSRTSE I o 298 K UT &8 e &, -890.3 kJ MIL) -1 -

393.5 kJ Hiedl) -1, 3T -285.8 kJ HH) -11 CH4(g) I+ <Y TSttt gt

I -74.8 st HIeT) -1

1L -52.27 & W) -1

I1I. 74.8 kJ mol)-1

Iv. 52.27 kJ mol)-1
3L

i) -74.8 < AIA-1
w4 (st + 23m2(sh) = CO2(g) + 2H20(g)
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AT=r = -890.3 sl WIeA-1
2.) |t () + 2 2 (Sft) > Hiem 2 ;)
TS = - 393.5 & HIA-14
3.) 2H2(g) + 02(g) =2 2H20 (31
T = -285.8 ol WiA-14
T (W) + 2 Ta 2 (S > HweaE)
A HCH4 = cHe + 2fHH2 - fHC02444

= [-393.5 + 2(-285.8) + (-890.3)] kJ mol-1

= -74.8 kJ mol-1

T :6 Uek UTAThaT, T+ st C + D + ¢ | &ATcHeh Tr2Tut Ui aram ST 81 gfafsmar
Rl

I. Iod AU WG9

1L HA ATIA U B T

1L feret oft oA W wwe T
Iv. Terft oft arauT W Eva

31l
forel) oft qrae™ W EvE Rl

A Tg=t ufafsran g o fo1u G ST =R -ve

At =t + AwaiA
TSRO § T3 T SET,

A H%—ve
AUE AHRTHE 2

AT, G RUTTeHeh 2/
3 rtuaferaT foret ot arawT oR e g
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T 7 Ueh UTShAT |, 701 J FEAT Teh ARt SRT 3TN <hi STt & 31X 394 J shre
JUTTeAT ZRT foRaam SATa 31 aishat o foru etiafiers st o uftad s 22

3L

SSHTTIRT o o T2 o 3T,

A9 = 7 + T (3TTS);

AT Friaftes st = Tt

oo = st ekt T

T = -594 W (e g Tokarm e )
I = 801 T (+ve % &7 N T ST gt )
HIF,

AF = ¢o% + (-uR¥)
AT =207

9T :8 TTAATSE, NH2CN () Shl STEHATHH IS o AT Ueh 9/ shelIH 12X | Tfafshar ht
TS, U Rt -742.7 kJ mol)-1 298 K UX UTT 7Tl 298 K WX UfdfshaT o foru wréredt uftad
S AT WA

NH2CN(g) + 3/202(g)2> N2(g) + CO2(g) + H20(1)

34

A= =gy fear mn g,

AT = -742.7 FS HA-1
IR = ¢.32% X 0-3 ol HIA-2 -2
I, (1)

Atg = (-742.7 kJ mol-1) + (0.5mol) (298K) (8.314 x 10-3kJmol-1K-1)
=-7427+1.2
=-741.5 kJmol-1

T 19 60.0 TTH TeFUTAH o AIH i 35 Tt afcwas & 55 feit afcuas o sg@
o foTT eTTarvaeR kJ ST AT WEAT Y TUET il Al Rl Ao HSAT &I 24 J mol)-1 K)-
138
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TE W)
R = (60/27 WIeT) (24mol-1K-1)(20K)
F = 1066.67 5 = 1.067 HA|

T :10 1.0 HYeT U= <Rt 10.0 =2t afcwaa o T -10.0 =3t afcasa w0 @@ gt

uftad= <Y TUET SRl fusH = 6.03 kJ mol)-1 0 f&3ft C wv1 A

AT (H20(D)) = 75.3 J mol-1 K-1

T (H20(s)) = 36.8 J mol-1 K-1

3L

e H It el Tt aiterd fferiad aiterd = s 2 2:

(W) 10 feft afcae w ¢ Hiet art & o feaft e v ¢ aier urt § ufterd & sfHer St gited-|

(@t 0 feaft afcerara o | Hiet ot & 0 feft Sifcem = 1 v o o aited 5 e st el

(¢) 0°C T 1 mol % & -10°C W 1 mol 5% § uftad= & Iftret it gitardH|

|ut Ausr = €t [H20CT] A2t +ASHITST + it [H20(s)] AT

=(75.3 Jmol-1 K-1) (0 - 10)K + (-6.03 x 103 J mol-1) + (36.8 J mol-1 K-1) (-10 - 0)K
=-753 J mol-1 - 6030 J mol-1 - 368 J mol-1

=-7151 S WA-1

=-7.151 kJ mol-1

gafere, Titeds & Tiiet Tediedt giteds -7.151 kJ mol-1 ®l

T2 :11 CO, o T T IcATE -393.5 kJ mol)-1 T ShTa TR STZIT T4 T T\ 9 35.2
g CO, T W fehet aTer gaa <kt ot hifm)

3L

TE-SATFHISH 3R e 19 Y e SEIATFEE i 0107 36 Tehr foar mam 2

ot (T + 31 2 () 2 CO2(g): fH = -393.5 kJ mol-14

1 foet CO2 = 44¢

44 g CO2 % fomfor & SR et areft T = -393.5 kJ mol-1

AT, 35.2 g CO, % o o ST fehei sttt ST 3 TTUHT 6 Yok T ST dehel 2
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=-393.5k] mol-1 x 35.2 g/ 44g
=-314.8 kJ mol-1

T3 :12 CO(g), N20(g), CO2(g) 3T N204(g) % T <hl T-aIeiT shuvT: -110, -393, 81
A 9.7 kJ mol-1 F| afafsraT & feru H =1 7= 31T shifsTu:

N204(g) + 3CO(g) -> N20(g) + 3CO2(g)

3L

A fore) oft 3rfrfsran o forw H o1 Scame & fH A 37T 31fS7eRment o fH JT9 o s o 37X o &9 § 9N
frrsmar 2144

A T = THUH (IATE) - Thud (Ahpias) Y 42 A

a1, & oI

N204(g) + 3CO(g)=> N20(g) + 3CO2(g)

A T= = [fH+ (3fH(CO2)) - (fH(N204) + 3fH(C0))]4 44 A
e, IULIh GH TR | foU g AT oht St o oY, B9 9TH R 2

A = = [{81kJ/mol + 3(-393) kJ / mol} - {9.7 kJ / mol + 3(-110) kJ / mol}]
AT = -777.7 %</ A

ey :13 femr T

N2(g) + 3H2(g) -> 2NH3(g); A ...TF = -92.4 sl HIeA-1
NH3 715 & fAmior &t arer w=aredt o 22

IS3¢E8

et e 5 Ftor o A Tt e et 2 i el e 3 | et 35 e e w3, 9 e
qcdl U 3o W €Y § - o ST ardl 2"
v # feu T vrerfeies SHeRT Shi 2 © WIT o IY, EH 9TH i ©

(0.5)N2(g) + (1.5)H2(g)=> 2NH3(®)
Thfore, ST i o Fmior & fore aes St

= 0.5 INTF-A
= (0.5) (-92.4 kJ mol-1)
= -46.2 %l / AT

s : 14 FaferRaa arferst & CH30H(1) % fAHTur & AT Tt R o hifu:

CH3O0H()) + 3/2 02(g) > CO2(g) + 2H20(l); T = -726kJ mol-1;4 . T- =-726 A
-1

T (AW + 310 2 (S1) > Hiew 2 ([f);4.4T=- = -393 sl WieA-1
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H2(g) + 2 02(g) -> H20(1); 4 TT- = -286 3 HieA-1
FALC(s) + 2H20(g) 2 02(g)—> CH3O0H(D) ....(1)

CH3OH(1) FTTem ST foram ST &ehat 2,

A T3 [HIT= 3 AT (TeT) | = HTeT-A

2fH- - rH- AA

= (-393 kJ / mol) + 2(-286 kJ / mol) - (-726 kJ / mol)

= (-393 - 572 + 726) kJ / mol
=239 %l / HIA

9T :15 Ufsha o foTu wededt uftard=r <y ot shifre
CCl4(g) -> C(g) +4Cl(g)

IR CCl4(g) ¥ C-C1 hT ATerer Traredt <hT TuET hifsru)

A +:#H-(CCH4) = 30.4 Kj mol-1

A -H-(CC14) = -135.5 kJ mol-1

ATa-(¥fY) = 984.0 HHA WISA-¢ , TET aH- TTATUTHIUT hY Taredt 2/
A H-(CCI2) = 242 kJ mol-1

3L

=St o TU T 9T Rl g aTet e FHeRT 8

(i) TefueTd(Ter)— deEiued(st) Adme’ = 30.4 kJ mol-1

(ii) ©t (Tar) — @i (ft) Aug=® = 715.0 kI mol-1mol

(iii) C12 (fh) — 2 #ua (sft) Avga? = 242 kI mol-1

(iv) @ &) + 4 Hiee (Sf) — dieiee 4 Sty Avwee = -135.5 FS -1

& 112 9feraT C(g) + 4CI(g) F foTT Tt uftad — Frferfiaa sfisfia TomTst &1 3wt stk CCl4(g) it
TOET < ST Thelt 2

GHIRTUT (ii) + 2 x THTRIUT (iii) - FHTHRT (i) - FHIHT (iv)

Au = Avw=®(@) + 2AueE’ (€iee?) - AaTaes - Aus T

= (715.0 kJ mol-1) + 2(242 kJ mol-1) - (30.5 kJ mol-1) - (-135.5 kJ mol-1)

~ATE = 1304 st Hid-1

CCl4(g) | C-CI 3TTaer st A1eier Tt = 326 kJ mol-1

5 :16 Tk gk feema o forg, U =0, S wmgrm? A
3L
AT TR & A > 0
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ST, AF = 0 AT AS G BT, TROTHEEY SRR Sa- e 2l

T :17 298 K W At {shar o ferg,
2U + &t -> |

AT = 400 kJ mol-1 3T S = 0.2 kJ K-1 mol-14
T 3R T ! arawT SET oX fRer e o) utatseat fore arawm o ags g st A4

IW:
AT,

Ast=w=-dAAS

T AT, 31 8 Stfshar dqed W, AT

&= (= -5 1/; (= o GqeH W o AAASAH /ASAG
=%o00 kJ/mol/ o.R k] mol-1K-1

FafeTT, & = 2000K
39 T, T o TeTT -ve 3T T> 2000K . T =R G

o9 :18 3rffsRaT & form,

2CI(g) -> C12(g), H 3R S & g T 8244
-

AS I -ve T a@BIAH
71 7 & 77 WifoRAT C1 TReTget & C1 370 o fowitor st gwiilt 81 €t 13 wfafsea & sfer ot fmior S 21 4, St
ST 2T STt 31 7Y, T AR 2| |1 &, FAR AT o 2 HISA FAR 3T o | A & 370

ATGFehal T & AT, HEsTdT H & ST 8] 37ad: S Fomeshs 8144

e ;19 HATfsRaT o foru

20(sT) + St > 20

AU-=-10.5 kJ 3R S- = -44.1JK-14

ufafsrar & forg G- &t ot oY, @ wfersaaoft o o oar afafsrar menfaa sua e
Hehd1 31 A

34t

& 178 wiforan o forg,

2T (i) + & (&) — 281 (i)

ATTs =2 - (3)=-1 91

& | =l gfaweriud sET AU, it ATt dAT=:
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AT=P =A3 + AT
=(-10.5kJ) - (-1) (8.314 x 10-3 kJ K-1 mol-1) (298 K)
=-10.5 % - 2.48 sl

ATEP = -12.98 sl
o T i ATAETTud T AR 3R AT st § Aua:
ASte =Ag - fAY

=-12.98 sl - (298 %) (-44.1 A F -1)
=-12.98 Sl + 13.14 el

ASe = + 0,16 &l
St Aufafsrar 3 feg G germrensh &, fdfsran snford &9 & 72 2t

ot :20 Toret arferforan o forg Hger Reeries 10 31 AG- 1 9T /T B2 9T = 8.314
HAeh-1 WIA-1, 27 = 300 h)

3L

A = -2.303 A AT IH

= (2.303)(8.314 x kJ / k / mol0(300K) & 10

=.5744.14 S WA-1

= -5.744 T / WAl

T :21 NO(g) 3 IHTTTaehT Termires u) fevquft & g &
1, N2(g) + % 02(g) -> NO(g) ; ATA- = 90 ha¥ HIeA-1
NO(g) + % 02(g) -> NO2(g) ; A Ta- = -74 & WiA-1
3L

ArH =1 +ve 3T R foh O, 3TN, § NO(g) 5 3 SR HEHT T @MY BT 2| T8 34T1E, NO(g) §
AW sh1 G H ST Holl Bl ol 36 T, NO(g) AR 2|

~ve 7 ArH 31ien & foF 02(g) 3 NO(g) @ NO2(g) S 3 1T SBAT 3¢9 Bt 21 ITH IcdTE; NO2(g)
RIATH Frstt ok AT FeeR &Y ST 2
3 IHR, AR NO(g) TR NO2(g) W uftafdd & Smar 2

9T :22 HIFeh TRt § 1.00 mol H,O(1) S WX URAT H B ITeY UrgTdt Uiard T <ht
ToET ShIfTUl AfH- = -286 kJ mol-11

3L

A H- = -286 kJ / mol T2 STTaT & a1k H20(1) 3 1 HieT o S o SR S°AT shl | foreh i &

3G TR, THT ST 3TTEUTE % Qsurr = +286 kJ / mol . SRT SNy st et
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e, AS = wgu7
=286 S / HIA
298

FAfTY, T = 959.73 /A HAS
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